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Kicserélik Budapesten a régi lámpákat, 
tovább terjed a  higanygőz-világítás

(Tudósítónktól.)
A főváros utcáit, tere it 124 ezer 

helyen csaknem 220 ezer fényfor­
rás világítja meg, amelyekhez 
mintegy 3360 kilom éternyi veze­
tékhálózat szállítja az áramot. Bu­
dapest teljes áramfogyasztásának 
öt százaléka szolgálja a közvilá­
gítást (ennyit fogyaszt Debrecen 
egész lakossága), s a közterületi 
világítás üzemeltetése az elmúlt 
évben 207 millió forintba került.

A hálózat harm adrészén ma 
még a hagyományos izzók adják 
a fényt. Ezeken a helyeken gya­
kori a foghíjas világítás; az égők 
nemcsak gyenge hatásfokkal a la ­
kítják á t fénnyé az elektromos 
energiát, hanem három-négy hó­
napi használat után ki is égnek. 
Néhol a vezetékhálózat elavult, 
és megesik, hogy olykor egy-egy 
utca teljes sötétségbe borul. A fő­
városi tanács közmű- és mélyépí­
tési főigazgatósága, valam int az 
Elektromos Művek közös prog­
ramja alapján  három-négy éven 
belül teljesen eltűnnek e hagyo­
mányos lám pák a főváros közvi­
lágításából. A régi égők helyére 
folyamatosan 125 wattos higany­
gőzlámpák kerülnek. Az idén 
húszezer új lámpát építenek be, 
és helyenként a tartóoszlopokat, 
illetve a vezetékeket is kicserélik.

A régi lámpák cseréjén kívül 
j sok új fénycsövet és higanygőz- 

lám pát szerelnek fel az új léte­
sítményekhez az útkorszerűsíté­
seknél és a lakótelepeken. Tavaly 
a M ártírok útján, a Karolina úton. 
a Városligeti úton és a Dózsa 
György úton fejezték be az átállí­
tást. A fővárosi tanács az idén 20 
millió forint értékben telepíttet 
új lámpasorokat, többek között a 
Népstadion úton, a Böszörményi 
úton, a Szilágyi Erzsébet fasorban, 
a Szamuely utcában, a Ráday u t­
cában, a Németvölgyi úton és a 
Közraktár utcában. Emellett a 
metróépítkezések mentén és az

új lakótelepeken is modern vilá­
gítótesteket szerelnek fel.

A fővárosba vezető főútvonalak 
nátrium lám pás világításának ed­
dig 15 százaléka készült el — a 
Szentendrei út, a Soroksári út, il­
letve a Kerepesi út két kilom éte­
res szakasza —; a további kiépítés 
az idén átmenetileg szünetel.

Elkészült a Dózsa György út, a 
Vígszínház, a négy Roosevelt téri 
szobor és a soroksári műemlék 
templom díszkivilágítása is, így 
m ár legközelebb 62 fővárosi m ű­
tárgy öltözhet díszfénybe.

A fejlesztések m ellett a megle-

vő hálózat karbantartásával is 
foglalkozik az Elektromos Művek. 
Folyamatosan cserélik az elavult 
vezérlőkábeleket és elhasznált 
égőket, pótolják a megsérült ve­
zetékszakaszokat. Évente mintegy 
másfél millió forint kár származik 
abból, hogy az építkezéseknél 
munkagépekkel elvágják a kábe­
leket, illetve rongálják az utcai 
lámpákat. Az energiagazdálkodás 
javítása végett most vizsgálják a 
m egtakarítás lehetőségeit, a vár­
ható intézkedések azonban lénye­
gesen nem módosítják a fővárosi 
közvilágítást.


